11Iro

HWms: AHOHUM
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.04.2009 18:23:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.04.2009 18:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89758/answer/89759




YBaxaeMmbiii AHOHUM! OTO HOpMaJbHOE sABeHKe. [loKpacHeHre MOXKeT ObITh U3-3a Yero YrofgHO.
Ecnu oHo He mpoiifeT Yepe 1-2 OHSA, CKaXkuTe 0 pobeMe POOUTENSIM U IPOKOHCYIbTUPYUTECH Y
[lepMaToJIoTa - ClIellMaIuCTa 10 KOXKHEIM 3a60/IeBaHUAM. YIayH.



